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Έναρξη συνεδρίασης

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Διαπίστωση απαρτίας

Διαπιστώθηκε απαρτία και η συνεδρίαση προχώρησε κανονικά.

Έγκριση ημερήσιας διάταξης

Η ημερήσια διάταξη εγκρίθηκε χωρίς τροποποιήσεις.

1. Κάλυψη της θέσης μετά την παραίτηση της Ελένης Λινάρδου 

2. Λοιπά Θέματα 

3. Απόφαση για το περιστατικό στη γιορτή της 25ης Μαρτίου 

Θέμα 1:

Η θέση τακτικού μέλους μετά την παραίτηση της Ελένης Λινάρδου καλύπτεται από την 
Ελένη Δερμεντζή ως επόμενη στη σειρά.

Θέμα 2:

2.1 ) Διαχείριση εγγραφών και διαδικασία καταχώρισης μαθητών
Το Διοικητικό Συμβούλιο συζήτησε τη διαδικασία εγγραφών και καταχώρισης μαθητών στο 
σύστημα, συμπεριλαμβανομένων:

 της δυνατότητας εισαγωγής μαθητών είτε μεμονωμένα είτε μέσω αρχείου, 

 του χρονικού ορίζοντα αναμονής για νέες εγγραφές, 

 της ανάγκης οριστικοποίησης του αριθμού των μαθητών για τον υπολογισμό 
ποσοστών και οικονομικών στοιχείων. 

Απόφαση:
Το ΔΣ αποφάσισε να προχωρήσει στην καταχώριση των υφιστάμενων εγγραφών, χωρίς 
περαιτέρω καθυστέρηση, με πρόβλεψη για τροποποιήσεις εφόσον προκύψουν νέες εγγραφές.



2.2 ) Οικονομικά ζητήματα και εκκρεμότητες
Συζητήθηκαν ζητήματα που αφορούν πληρωμές, παρουσιολόγια και επιμέρους περιπτώσεις 
εγγραφών που χρήζουν περαιτέρω διευκρίνισης.

Απόφαση:
Αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί πρόσθετος έλεγχος και επικοινωνία με αρμόδια πρόσωπα
για την επιβεβαίωση των στοιχείων.

2.3 ) Εκδρομή – απολογισμός και προγραμματισμός
Παρουσιάστηκε απολογισμός πρόσφατης εκδρομής. Διαπιστώθηκε ότι:

 η εκδρομή πραγματοποιήθηκε χωρίς απρόοπτα περιστατικά, 

 υπήρξαν θετικές αντιδράσεις και σχόλια από γονείς, 

 δεν καταγράφηκαν ζητήματα ασφάλειας. 

Στη συνέχεια συζητήθηκε ο προγραμματισμός μελλοντικής εκδρομής, με έμφαση στην 
έγκαιρη κράτηση καταλυμάτων και τη δυνατότητα ακύρωσης.

Απόφαση:
Αποφασίστηκε να διερευνηθούν άμεσα επιλογές προκαταρκτικών κρατήσεων και το θέμα να 
επανεξεταστεί σε επόμενη συνεδρίαση.

Θέμα 3:

Κατά τη συζήτηση του επόμενου προέκυψε έντονη και παρατεταμένη αντιπαράθεση μεταξύ 
των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.
Το αντικείμενο της συζήτησης αφορούσε περιστατικό διαπληκτισμού που έλαβε χώρα κατά 
τη διάρκεια του εορτασμού της 25ης Μαρτίου, παρουσία μαθητών και γονέων, μεταξύ 
μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου και δύο γονέων.

Ήδη από την ημερήσια διάταξη είχε προταθεί να αποκλειστούν από τη συζήτηση του 
συγκεκριμένου θέματος ο Γιώργος Πρόκος, που ήταν το εμπλεκόμενο μέλος του ΔΣ στον 
διαπληκτισμό, καθώς και ο Κωνσταντίνος Ηλιάδης, που σύμφωνα με την τοποθέτηση του 
Προέδρου θεωρείται επίσης εμπλεκόμενος στο θέμα, καθώς έχει εκφράσει δημοσίως την 
τοποθέτησή του πάνω στο ζήτημα με το να συνυπογράψει ένα κείμενο καταγγελίας κατά του 
Γιώργου Πρόκου, το οποίο στάλθηκε στο ΔΣ, η οποία κίνηση έρχεται σε ρήξη με τον ρόλο 
του ως μέλος του ΔΣ.

Απόφαση αποκλεισμού μέλους

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το σύνολο σχεδόν των υπολοίπων μελών του Διοικητικού 
Συμβουλίου υποστήριξε ότι ο Γιώργος Πρόκος και ο Κωνσταντίνος Ηλιάδης δεν θα πρέπει να



συμμετέχουν στη διαδικασία συζήτησης και λήψης απόφασης επί του θέματος, διότι τίθεται 
υπό αμφισβήτηση η ουδετερότητα στη διαδικασία λήψης της απόφασης.

Ο Γιώργος Πρόκος δέχθηκε τον αποκλεισμό του από τη διαδικασία.
Ο Κωνσταντίνος Ηλιάδης εξέφρασε επανειλημμένα την αντίθεσή του στον αποκλεισμό του 
και αμφισβήτησε τη νομιμότητα και τη θεσμική ορθότητα της προτεινόμενης διαδικασίας.
Υπερασπίστηκε επανειλημμένα το δικαίωμά του να εκφράζει την άποψή του, ως μέλος του 
συλλόγου, ιδιαίτερα όσον αφορά ζητήματα που θέτουν τη λειτουργία του συλλόγου σε 
κίνδυνο, όπως εκτιμά ο ίδιος το συγκεκριμένο περιστατικό.

Τα υπόλοιπα μέλη, προσπάθησαν να απαντήσουν στην ερώτηση του Κωνσταντίνου «ποιο 
είναι το πρόβλημα να παραμείνω», εξηγώντας ότι η στάση του έρχεται σε άμεση ρήξη με τον 
ρόλο του ως μέλους του ΔΣ στην αμερόληπτη λήψη της απόφασης. Επιπλέον, του 
αναφέρθηκε πολλές φορές ότι έχει κάθε δικαίωμα να έχει άποψη, όπως όλοι μας.

Πρόταση για ψηφοφορία

Ο Κωνσταντίνος Ηλιάδης πρότεινε ρητά να τεθεί το ζήτημα σε τυπική ψηφοφορία του 
Διοικητικού Συμβουλίου, προκειμένου να ληφθεί απόφαση σύμφωνα με τις προβλεπόμενες 
δημοκρατικές διαδικασίες.
Η πρόταση αυτή απορρίφθηκε από τον Πρόεδρο με μονομερή απόφασή του.

Εν συνεχεία, και ενώ δεν είχε προηγηθεί ψηφοφορία, ο Πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου έλαβε με δική του πρωτοβουλία την απόφαση να αποκλείσει το συγκεκριμένο 
μέλος από τη συνέχιση της συζήτησης και της διαδικασίας λήψης απόφασης.

Καταγράφηκε ότι η απόφαση αυτή δεν ελήφθη κατόπιν συλλογικής απόφασης του 
Διοικητικού Συμβουλίου, ούτε επικυρώθηκε με ψηφοφορία.

Το μέλος δήλωσε ότι η ενέργεια αυτή συνιστά παράκαμψη των προβλεπόμενων 
δημοκρατικών διαδικασιών και εξαναγκαστικό αποκλεισμό του από τη διαδικασία.
Το μέλος δήλωσε ότι διαφωνεί με τον αποκλεισμό του από τη διαδικασία χωρίς προηγούμενη 
ψηφοφορία και ότι, κατά την άποψή του, παρακάμφθηκαν οι δημοκρατικές διαδικασίες.

Κατόπιν αυτού, το μέλος αποχώρησε από τη συνεδρίαση.

Λήξη συνεδρίασης

Μετά τη διάσταση που δόθηκε σχετικά με το ζήτημα του κατά πόσο θα πρέπει να αποχωρήσει
ή όχι ο Κωνσταντίνος Ηλιάδης, αποφασίστηκε να υπάρξει επικοινωνία με τον Γεώργιο 
Κωνσταντίνου από την επιτροπή θεσμών  για την παροχή διευκρινίσεων σχετικά με τη 
διαδικασία.

Ως εκ τούτου, η συνεδρίαση διακόπηκε έως την παροχή σχετικής ενημέρωσης και το θέμα 

παρέμεινε σε εκκρεμότητα προς περαιτέρω συζήτηση.

Ο πρόεδρος Ο γραμματέας

              Πέτρος Αναστασιάδης                 Κωνσταντίνος Ηλιάδης
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